

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SIGHIȘOARA

GÁLL ERNŐ

JUDEȚUL MURES
MUNICIPIUL SIGHIȘOARA
Nr. 273/11
Ziua 23 Luna 08 Anul 2022
Anexe

RAPORT DE ACTIVITATE

OCTOMBRIE 2020 – DECEMBRIE 2021

Subsemnatul Gáll Ernő, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Sighișoara, în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ și Legea nr.52/2003 privind transparența decizională, vă prezint activitățile desfășurate în perioada octombrie 2020-decembrie 2021.

După depunerea jurământului pentru mandatul de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Sighișoara din partea U.D.M.R., am fost ales să fac parte din următoarele comisii:

- 1.) Comisia pentru comerț, turism, agricultură, relații externe și fonduri europene;
- 2.) Comisia de soluționare al contestațiilor la licitațiile publice pentru concesionarea de bunuri;
- 3.) Comisia de evaluare a ofertelor pentru închirierea unor spații cu altă destinație decât locuințe, a unor terenuri cu destinație agricolă ori a unor terenuri pentru amplasarea de construcții provizorii pe acestea;
- 4.) Comisia de circulație pe raza administrativ teritorială a Municipiului Sighișoara;
- 5.) Consiliul de administrație al Gimnaziului de Stat Aurel Mosora;
- 6.) Membru în Adunarea Generală a Acționarilor ATT S.A. și Ecoserv Sig S.R.L.

Am fost ales președinte de ședință pentru perioada octombrie-decembrie 2020.

În perioada octombrie 2020-decembrie 2021 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Sighișoara.

În calitate de președinte al comisiei pentru comerț, turism, agricultură, relații externe și fonduri europene din cadrul Consiliului Local Sighișoara am analizat și verificat toate proiectele de hotărâre cu documentația aferentă.

Am avizat în total 318 proiecte de hotărâre în perioada octombrie 2020-decembrie 2021.

În calitate de consilier local am participat la lucrările ședințelor A.G.A. ale societăților comerciale ATT S.A. și Ecoserv Sig S.R.L., ambele având ca asociat unic Consiliul Local Sighișoara. În total au avut loc 8 ședințe.

Am participat la majoritatea ședințelor din Consiliul de Administrație al Gimnaziului de Stat Aurel Mosora unde mi-am exprimat votul direct sau on-line de pe ordinea de zi ale ședințelor. Am susținut inițiativele puse pe ordinea de zi.

Am participat la majoritatea ședințelor din cadrul comisiei de circulație unde am susținut problemele ridicate de către cetățenii Municipiului Sighișoara.

Fiind președintele formațiunii U.D.M.R. Sighișoara și conducătorul biroului parlamentar am avut multe întâlniri cu cetățenii din municipiu și împrejurimi. Unele din dolanțele lor au fost rezolvate în ședințele din cadrul consiliului sau prin discuții purtate cu cei care au avut posibilitatea de a lua unele măsuri pentru rezolvări.

În perioada octombrie 2020-decembrie 2021 am participat la majoritatea evenimentelor organizate de către Municipiul Sighișoara.

Sighișoara, 22.08.2022

Gáll Ernő

